

# 求职遭“寒冬” 培训遇“暖流”

## 全球失业人数再创新高

近来,随着全球经济形势的严峻,越来越多的企业开始受到冲击,利润空间急剧下滑。为了控制成本,裁员、减薪成为了企业最常用也是最先考虑的方法。而失业、生存压力也就成为了近期备受关注的词汇。据今年年初国际劳工组织的专家预测,2008年全球失业人数将再创纪录,达1.95亿人。而在国内,裁员狂潮也在地产、金融等企业的带领下迅猛袭来。与此同时,2009年超过600万的应届毕业生涌向求职市场,加上往年没有找到工作的往届大学生,求职市场遭遇“寒冬”。

## 核心技术人才不易被裁

某软件公司人力资源总监王亮告坦言,企业为了压缩成本、提高利润,适当减少雇员是很正常的。他表示,如果软件企业进行裁员的话,首先是平时表现不太好或能力不强的员工,其次就是像行政、客服、后勤等岗位的职员,而具有一定技能的测试、研发等核心人才作为企业的骨干,相比之下不会轻易被裁。“另外,我国软件产品从功能上已经达到了世界先进水平,但产品的质量仍然不高,从现阶段人才需求来看,企业最需要的是架构师、软件测试工程师、系统分析师,但从市场供给来

看,这几类人才供给远不能满足企业的用人需求,尤其是软件测试人才。”王亮如是说。

### 软测技术在手争得“免裁令”

掌握专业技能的人才不足、无法满足企业的实际用人需求是目前我国人才市场暴露的严重问题。以王亮提到的软件测试为例,在国内起步虽然比较晚,但其人才需求已不容小觑。数据显示,目前软件测试行业人才需求量已超过30万,且以每年20%的速度递增,尤其对于初级软件测试工程师的需求量甚大。北大青鸟华东第一家软件测试培训学校(南京鼓楼校区)负责人介绍,“最近我们的商务班报名人数比往年多出一倍,商务班主要是一些在职人员利用业余时间来学习软件测试这个课程,大部分学生坦言,现在虽然并非是跳槽的好时机,但绝对是充电的好时候。”另外,据了解,应届毕业生也会选择在这个时期进行充电,来弥补自己的零经验或专业上的劣势,这样的学生也适宜利用业余时间来学习,等明年正式毕业拿到学历证书的同时也取得了软件测试技能证书。重要的是,对于应届毕业生在培训过程中可积累一定的项目实践经验,在毕业之后更有机会安排实习,甚至优先推荐工作。对软件测试职业感兴趣的读者可以拨打400-888-6020进行详细咨询。

### 软件测试培训遇“暖流”

由于软件测试职业的特

殊性,企业为了招到更多专业的测试人才,不得不在各方面提高软件测试从业者的待遇,据前程无忧数据显示:软件测试人才入行起薪即在3000—5000元/月,有两至三年工作经验后月薪可达8000元/月左右。软件测试职业薪资、福利及发展空间等各方面的优势,也让软件测试培训成为大部分在职人士充电或大学生求职碰壁培训的首选。据北大青鸟华东第一家软件测试培训学校(南京鼓楼校区)负责人介绍,“最近我们的商务班报名人数比往年多出一倍,商务班主要是一些在职人员利用业余时间来学习软件测试这个课程,大部分学生坦言,现在虽然并非是跳槽的好时机,但绝对是充电的好时候。”另外,据了解,应届毕业生也会选择在这个时期进行充电,来弥补自己的零经验或专业上的劣势,这样的学生也适宜利用业余时间来学习,等明年正式毕业拿到学历证书的同时也取得了软件测试技能证书。重要的是,对于应届毕业生在培训过程中可积累一定的项目实践经验,在毕业之后更有机会安排实习,甚至优先推荐工作。对软件测试职业感兴趣的读者可以拨打400-888-6020进行详细咨询。

地址:中山北路26号新晨国际大厦14层。

# 特别推荐

**紧缺职位:**软件测试工程师(国家信产部列为“紧缺人才”)

**IT“薪”贵:**人才缺口30万,以稀为“贵”,起薪3000—4000元/月。

工作二至三年,年薪8万元~10万元。

**推荐流程:**训前测试——系统培训——认证考试——企业面试——推荐就业

**培训地点:**南京市软件人才培训基地、华东第一家软件测试培训学校——北大青鸟(南京鼓楼校区)。

**推荐企业:**南京及周边城市中大型IT企业。



北大青鸟(南京鼓楼校区) 华东第一家

## 学IT,好工作, 就选“软件测试”!

**专修班:**学生“镀金”首选,冲刺  
IT“薪”贵职业!

**商务班:**先充电,后跳槽,看准行  
业是关键!

**推荐人群:**求职无门的“零经  
验”大学生

**推荐人群:**无行业背景的待  
业、欲转行人士

**推荐理由:**

- \*入学专业不限;
- \*应届毕业生,优先推荐;
- \*摆脱招聘会求职之苦,100%推荐就业;
- \*结合中大型项目实训,掌握软件测试技能,摆脱“零经验”。



咨询热线:**400-888-6020**

中心网址:[www.js-btesting.com](http://www.js-btesting.com) (提供免费在线咨询)

中心地址:中山北路26号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦14层



## ■活动预告

### 重点招聘会推荐

## 地产业逆势招人?

房子不好卖了,策划人才方显重要性

随着金融风暴影响的深入,国内经济也出现了减速的状况,房地产行业则遭遇到了前所未有的寒流。房子不好卖了,策划人才反而显示出重要性来。记者日前了解到,博仁招聘近期将举办一场建筑地产招聘会,不少大型地产公司将逆势出击,招聘地产策划人才。

由于房地产市场出现大幅下滑,房地产企业也越来越重视营销策划人才在这个行业的作用。只要稍加留意,都会看到现在的房地产广告中,有不少抓人眼球的内容。比如“先入住,满意付款”、“买房送家具,送车”,更有甚者说

“由购房者自行定价”等等,这些诱人的词句无疑都是房地产策划人员的作品。

博仁招聘相关人士介绍,早在两年前,在国家出台一系列调控政策的举措之前,企业并不是很注重这个岗位的经验要求,因为那时候几乎不需要去策划,不需要销售,消费者都会主动去购买。很多楼盘开盘时就被抢购一空,购房者又是排队,又是选号,到最后也不一定能选购到自己满意的楼盘,因此房产公司的营销策划岗位几乎成了“摆设”,根本就没有房地产营销策划人才的储备。但是现在房地产市场

遇冷,新开盘的楼盘没有很好的产品销售策划,就很难吸引购房者的眼球了。所以现在市场对房地产策划人才的需求,呈现越来越专业化的趋势。

据这位人士介绍,近几个月来,在各大人才网站发布的招聘职位中,房地产营销策划人才需求明显增加。有三年以上成功独立运作案例、有实际操盘经验的营销策划人员,基本年薪在8万至15万,部分还跟企业整体效益挂钩,拿奖金、提成等;负责整体营销的副总,企业更是开出年薪高达50万以上的待遇。快报记者 张曦

## 中高端岗位依然需求不少

还有20多天时间,由中高层人才交流中心举办的经理人才招聘会就要拉开帷幕。记者日前从中心了解到,虽然目前经济形势不确定,但一些用人单位还是对招聘保持了高度的热情和关注,中高端岗位依然有需求。

据悉,用工双方均对一些高层次职位有需求:如总

经理、总工程师和注册造价师、软件开发工程师等岗位,并且有的单位更是提出了符合企业发展需求的人才待遇上不封顶。同时,为了表示对中高级人才的重视,有的企业除了提供高薪高职吸引人才外,另还有部分企业董事长承诺将亲自到场与参会人员面谈。

## ■近期招聘会预告

11月27日(周四)

南京市职业介绍服务中心于8:30-11:30在水西门大街61号举办综合性专场招聘会。

11月27日(周四)

南京人才市场于8:30-14:00在南京人才大厦(北京东路63号)举办建筑、房产、物业、CAD制图、环境艺术、广告类专场人才招聘会。

11月28日(周五)

南京人才市场于8:30-14:00在奥体大街科技大厦68号举办南京河西人才市场2008年第三场“新城之星”中高级人才专场招聘会。

11月29日(周六)

南京人才市场于8:30-14:00在南京人才大厦(北京东路63号)举办南京文化艺术中心举办大型综合性人才招聘会。

11月29日(周六)

南京人才市场于8:30-14:00在奥体大街科技大厦68号举办南京河西人才市场2008年第三场“新城之星”中高级人才专场招聘会。

11月30日(周日)

南京人才市场于8:30-14:00在南京人才大厦(北京东路63号)举办2008年第十四场南京中高级人才精品交流会。

## 卡耐基成功素质精典课程

# 面对金融危机 更要自信乐观

卡耐基当众讲话训练,与你共渡人生的难关

当金融和经济危机到来的时候,企业家的信心尤为重要,员工的信心尤为重要。只有拥有了信心,我们才能静下心来,冷静考虑,仔细分析,看清形势:接受我们不可以改变的,做好我们应该做好和能够做好的,改变我们可以改变的,抓住我们可以抓住的。

经济危机不相信泪水、抱怨和忧虑,我们只有做好自己的事,才是对自己最好最大的

帮助。所以,真正能帮助我们的是自己。而全球几百万

的经历证明,卡耐基当众

讲话训练是帮助我们提升

自信、调整心态最有效

的方法。

为什么当众讲话训练能这么有效地提升自信,

战胜恐惧,变得积极乐观?

四周周六免费体验为您揭秘。

卡耐基学校资深讲师主理,名额有限,请事先预

约:025-84210358 84210359



快乐生活  
快乐工作

南京卡耐基学校

网址:[www.njknj.com.cn](http://www.njknj.com.cn)

# 流利英语 无需高价 司坦弗国际英语

跟外教学英语如此简单…

炫动感恩节

28日晚7点

邀您与老外一起舞动狂欢

51508888  
025- 83320001

凭本广告入校报名立减

山西路金山大厦B楼12层